


1　調査の概要

・調査の目的

・質問項目

・調査設計

・回収結果

・集計について
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２　調査の結果
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各理由の年代別割合
①興味なし、だれに投票しても同じ ②選挙を知らない、忘れていた ③体調不良
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①興味なし／議員を知らない／議員・議会が何をやってる

か不明／誰に投票しても同じ／面倒 など）

②選挙があったことを知らない、忘れていた

③体調不良

④仕事／家事／育児／親の介護／勉強 など

⑤投票所まで行く手段がない
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市長選挙・

国政選挙同日実施
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スマートフォン投票
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３　今後の議会活動について
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 https://logoform.jp/form/JZuZ/394047 
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